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НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛИРОВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ

СЛУЖБИ ПОРЯТУНКУ(ПАРАМЕДИКІВ): ДОСВІД ФРН
1 2 Пашков В.М. , Соловйов О. С.

Лабораторія дослідження проблем національної безпеки у сфері 

громадського здоров’я НДІ вивчення проблем злочинності імені академіка

Сташиса В.В. НАПрН України, Київ 

Рада національної безпеки і оборони України, Київ

Необхідно відзначити, що збірник нормативно-правових актів про 

діяльність служби порятунку містить огляд законів і постанов про рятувальні 

служби ФРН. В цьому контексті необхідно зауважити, ведучи мову про 

працівників цих служб, ми маємо на увазі парамедиків. Цікаво те, що термін 

парамедик з німецької перекладається «Sanitäter», фельдшер, також 

перекладається як «Sanitäter». Тобто мова йде про однорідні поняття, в 

залежності від найменування служби спасіння.

Перш за все, у нас мова йде про правила навчання професіям 

рятувальної служби, а також відповідні закони про рятувальні служби 

федеральних земель.

Крім того, необхідно враховувати інформацію про міжнародні, 

транскордонні рятувальні служби. Зазначенні нормативно-правові акти 

включають порятунок у повітрі та порятунок на морі, які доповненні 

положеннями про пожежну охорону та цивільний захист.

Навчання на фельдшера та/або парамедика швидкої допомоги 

регулюється федеральним законом Німеччини, як і навчання на лікаря. З 

іншого боку, федеральні землі несуть відповідальність за подальше навчання 

на лікаря швидкої допомоги та навчання на парамедика.

На додаток до ліцензії на медичну практику відповідно до Федеральних 

медичних правил (Bundesärzteordnung). Відповідно до цих Правил, будь-хто, 

хто бажає займатися медичною практикою в рамках цього Закону, повинен 

мати ліцензію на медичну практику.
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В свою чергу, Правила медичного ліцензування (Zulassungsverordnung 

für Vertragsärzte) встановлюють, що лікарі швидкої допомоги потребують 

певної кваліфікації. Правилами передбачено, обов’язкова реєстрація лікарів у 

спеціальному реєстрі, що є підставою допуску до професії.

Умовою включення лікарів в реєстр є: а) ліцензія на медичну практику; 

б) успішне завершення або загальної медичної підготовки, або підвищення 

кваліфікації та підтвердження кваліфікації.

Це питання також регулюється законодавством суб’єктів федерації і 

тому різниться у різних федеральних землях. Вимоги регламентовані як 

додаткова підготовка щодо екстреної медичної допомоги у положеннях про 

навчання.

Німецька медична асоціація пропонує чіткий загальнонаціональний 

огляд кваліфікацій лікарів швидкої допомоги.

Особливі вимоги існують щодо підготовки фельдшерів екстреної 

медичної допомоги та/або парамедиків.

Так, Закон про професію фельдшера швидкої допомоги 

(Notfallsanitätergesetz - NotSanG) встановлює, що для отримання 

спеціальності фельдшер та/або парамедик необхідно отримати спеціальний 

дозвіл

Фельдшери та/або парамедик швидкої допомоги після навчання, і які є 

громадянами держави-учасниці Європейської економічної зони, 

використовують професійне звання відповідно до частини 1 у рамках цього 

Закону без дозволу, за умови, що вони здійснюють свою професійну 

діяльність як тимчасову та випадкову службу. Згідно зі статтею 57 Договору 

про функціонування Європейського Союзу здійснювати в рамках цього 

закону. Однак відповідно до цього закону вони підлягають звітності та 

перевірці. Те саме стосується і громадян третіх країн, оскільки існує рівність 

щодо визнання сертифікатів про навчання відповідно до законодавства 

Європейського Союзу.
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Дозвіл на використання професійного звання "фельдшер швидкої 

допомоги" надається за заявою, якщо заявник: 1. пройшов навчання в термін 

встановлений цим Законом та склав державний іспит; 2. не був винен у будь- 

якій поведінці, яка могла б призвести до ненадійності для здійснення 

професії; 3. не є непридатним для заняття професією з погляду на стан 

здоров'я; 4. володіє німецькою мовою, на рівні необхідним для роботи за 

фахом.

Розділ 2 цього нормативно-правового акту встановлює, що навчання на 

фельдшера та/або парамедика швидкої медичної допомоги спрямоване на 

прищеплення технічних, особистих, соціальних та методичних навичок для 

самостійного виконання та командного співробітництва, зокрема, надання 

невідкладної медичної допомоги та транспортування хворих відповідно до 

загальновизнаного рівня. аварійно-рятувальних, медичних та інших 

пов'язаних із ними наукових знань. Необхідно враховувати різноманітні 

ситуаційні умови експлуатації. Навчання також спрямоване на те, щоб 

парамедики могли враховувати життєву ситуацію та відповідний етап життя 

хворих та постраждалих та інших учасників, а також їх самостійність та 

самовизначення у своїх діях.

Серед іншого парамедики повинні: 1. розпізнавати загрози життю, 2. 

приймати рішення про необхідність виклику лікаря швидкої допомоги, 

іншого персоналу, інших засобів порятунку чи іншої медичної допомоги та 

проведення необхідних заходів, запобігати погіршенню стану пацієнта до 

прибуття лікаря швидкої допомоги або початку подальшої медичної 

допомоги для запобігання, якщо є життя. очікується загрозливий стан або 

значний непрямий збиток; 3. забезпечувати придатність аварійно- 

рятувальних засобів, у тому числі дотримання та виконання санітарно- 

гігієнічних та правових норм праці та техніки безпеки; 4. працювати, 

орієнтовану на пацієнта, з іншими професійними групами та людьми на місці 

розгортання, під час транспортування та передачі, беручи до уваги загальну

ситуацію, від окремих медичних випадків до великих ушкоджень та лих.
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